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Warszawa, 31 marca 2025

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 8361 złożonej przez Poseł na Sejm RP,  Panią  Annę 
Dąbrowską-Banaszek, w sprawie Centrum Digitalizacji Dokumentacji Medycznej w 
Chełmie, uprzejmie przedstawiam informację:

Miasto Chełm zostało oficjalnie poinformowane o rezygnacji z utworzenia Centrum 
cyfryzacji dokumentacji medycznej w Chełmie w październiku 2024 r. 

Podstawą decyzji był brak możliwości realizacji przedsięwzięcia w pierwotnie planowanym 
kształcie m.in. z uwagi na:

 bardzo krótki termin osiągnięcia kamienia milowego dot. utworzenia Centrum 
cyfryzacji dokumentacji medycznej (III kwartał 2025 r.) oraz

 brak wypracowanej koncepcji utworzenia Centrum przez Zespół do spraw utworzenia 
Centrum Digitalizacji Dokumentacji Medycznej w Chełmie (dalej Zespół ds. 
utworzenia Centrum) powołany zarządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 sierpnia 
2021 r. w sprawie powołania Zespołu do spraw utworzenia Centrum Digitalizacji 
Dokumentacji Medycznej w Chełmie (Dz. Urz. Min. Zdrow. poz. 58, z późn. zm.).

Z uwagi na powyższe, Ministerstwo Zdrowia podjęło decyzję o zmianie koncepcji realizacji 
kamienia milowego dot. Centrum cyfryzacji dokumentacji medycznej.

Ministerstwo Zdrowia, jako instytucja odpowiedzialna za realizację inwestycji D1.1.2 
„Przyspieszenie procesów transformacji cyfrowej ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój 
usług cyfrowych w ochronie zdrowia” Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 
Odporności (inwestycja D1.1.2 KPO), podjęło przedmiotową decyzję w wyniku 
przeprowadzonych uzgodnień i konsultacji wewnątrzresortowych, mających na celu 
określenie realnej możliwości osiągnięcie założeń i celów kamienia milowego D17G - 
utworzenie Centrum cyfryzacji dokumentacji medycznej. 

Informacja o zakończeniu współpracy z samorządem Miasta Chełm, w zakresie utworzenia 
Centrum cyfryzacji dokumentacji medycznej, została przekazana w dniu 30 października 
2024 r. w tożsamy sposób, w jaki dokonywano wymiany korespondencji podczas trwającej 
współpracy, tj. pismem przekazanym drogą mailową na adres podany do kontaktu na 
oficjalnej stronie internetowej Miasta Chełm: info@umchelm.pl. Należy zaznaczyć, że w 
piśmie informującym o zakończeniu współpracy wskazane zostało, że z uwagi na zaistniałe 
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okoliczności zostaną podjęte prace, mające na celu uchylenie zarządzenia Ministra Zdrowia 
z dnia 6 sierpnia 2021 r. w sprawie powołania Zespołu ds. utworzenia Centrum. 
Przedmiotowe zarządzenie zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Ministra 
Zdrowia w dniu 31 grudnia 2024 r. 

Ministerstwo Zdrowia przesyła w załączeniu pismo z 30.10.20224 r., sygn. 
EZWP.001.1.2024.MG, skierowane do Prezydenta Miasta Chełm, Pana Jakuba Banaszka 
wraz z wiadomością e-mail przekazującą ww. pismo. 

Dokumenty programowe regulujące Krajowy Plan Odbudowy nie wskazują konkretnej 
lokalizacji przedmiotowego Centrum. Zgodnie z aktualną koncepcją realizacji kamienia 
milowego D17G, Centrum cyfryzacji dokumentacji medycznej zostanie wyodrębnione w 
ramach struktur Centrum e-Zdrowia. 

Z uwagi na fakt, iż zakres działań przewidzianych do realizacji w ramach inwestycji D1.1.2 
KPO jest podyktowany koniecznością osiągnięcia w określonym czasie konkretnych 
kamieni milowych i wskaźników, na chwilę obecną nie jest zasadny powrót do poprzedniej 
koncepcji realizacji utworzenia Centrum cyfryzacji dokumentacji medycznej.

Z wyrazami szacunku

z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu

/dokument podpisany elektronicznie/

Załączniki:

1. pismo z 30.10.20224 r., sygn. EZWP.001.1.2024.MG, do Pana Jakuba Banaszka, 
Prezydenta Miasta Chełm, 

2. wiadomość e-mail z dnia 30.10.2024 r. przekazująca pismo do Pana Jakuba 
Banaszka. 
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